

ADRESACI WEDŁUG ROZDZIELNIKA**RZIZG.SZP.264.11.2021****Dotyczy:** spr nr 28/EN/24362/24835/2021

Odpowiadając na pytania dotyczące postępowania prowadzonego bez zastosowania procedur ustawy Prawo zamówień ze względu na wartość zamówienia pod nazwą „**Roboty budowlane związane z budową obwodnicy ogrodzeniowej wraz z systemami alarmowymi i TUS oraz obwodnicą oświetleniową, wymianą ogrodzenia i dróg w JW Skwierzyna**”, niniejszym informuję:

Pytanie nr 1:

Czy w związku z możliwością podziału warunku dotyczącego zdolności technicznej na zakresy, Zamawiający uzna spełnienie warunku jeżeli Wykonawca i podmiot użyczający zasoby lub konsorcjant sumarycznie spełniają niniejszy warunek? Uprzejmie prosimy o zmianę terminu składania ofert na 09.04.2021r.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wprowadza zmianę w warunkach dot. zdolności technicznej określonych w pkt. 2 ppkt. 3) tiret 1) poprzez wprowadzenie trzeciego wariantu:

Wariant 1 dwie roboty budowlane w zakresie	Wariant 2 2 pary robót budowlanych w zakresie	Wariant 3 2 pary robót budowlanych w zakresie
budowy lub remontu ogrodzenia wraz z systemem alarmowym i systemem telewizji przemysłowej i oświetleniem o wartości min. 1.000.000,00 zł każda	<ul style="list-style-type: none"> – 1 robota budowlana: budowy lub remontu ogrodzenia z oświetleniem – 1 robota budowlana montażu systemów alarmowych i systemu telewizji przemysłowej do ochrony obwodowej obiektu 	<ul style="list-style-type: none"> 2 roboty budowlane: budowy lub remontu ogrodzenia z oświetleniem 2 roboty budowlane: montażu systemów alarmowych i systemu telewizji przemysłowej do ochrony obwodowej obiektu
LUB	<ul style="list-style-type: none"> – 1 robota budowlana: budowy lub remontu ogrodzenia z oświetleniem – 1 robota budowlana montażu systemów alarmowych i systemu telewizji przemysłowej do ochrony obwodowej obiektu 	LUB
	<p>Jedna para robót musi wynosić min. 1.000.000,00 zł</p> <p>Druga para robót musi wynosić min. 1.000.000,00 zł</p>	<p>Jedna para robót musi wynosić min. 1.000.000,00 zł</p> <p>Jedna para robót musi wynosić min. 1.000.000,00 zł</p>

Zamawiający dokonuje również zmiany zapisu w pkt 4 rozdziału 5 ogłoszenia:

- jest:

W przypadku wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia Zamawiający **dopuszcza sumowanie potencjału** określonego w pkt. 2 ppkt. 3) tiret 1) dot. wykazu robót.

Uwaga: Zamawiający dopuszcza wykonanie przez jednego członka konsorcjum minimum 2 roboty polegające na budowie lub remoncie ogrodzenia z oświetleniem i minimum 2 robót polegających na montażu systemów alarmowych i systemu telewizji przemysłowej do ochrony obwodowej obiektu

- powinno być

W przypadku wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia Zamawiający **dopuszcza sumowanie potencjału** zgodnie z wariantami określonymi w pkt. 2 ppkt. 3) tiret 1) dot. wykazu robót.

~~**Uwaga:** Zamawiający dopuszcza wykonanie przez jednego członka konsorcjum minimum 2 roboty polegające na budowie lub remoncie ogrodzenia z oświetleniem i minimum 2 robót polegających na montażu systemów alarmowych i systemu telewizji przemysłowej do ochrony obwodowej obiektu~~

Ponadto Zamawiający informuje, że nie dopuszcza aby Wykonawca polegał na zasobach innych podmiotów w zakresie doświadczenia.

Pytanie nr 2:

W związku z wprowadzonymi ograniczeniami związanymi z pandemią COVID-19 oraz przypadającą przerwą świąteczną- Wielkanocą, prosimy o przesunięcie terminu składania wniosku o dodatkowe 7 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu.

Pytanie nr 3:

W związku z okresem świątecznym zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania wniosków dla przedmiotowego zadania na dzień 08.04.2021r.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu.